

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΑ ΑΠΕΧΕΙ Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΣΤΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ

Δριμύτατη επίθεση της αντιπολίτευσης κατά της κυβέρνησης Γκίλαρντ

Σφοδρή επίθεση κατά της κυβέρνησης Γκίλαρντ, εξαπέλυσε η αξιωματική αντιπολίτευση, μετά την απόφαση της Αυστραλίας να απέχει στην σημερινή ψηφοφορία σχετικά με το αίτημα της Παλαιστίνης να λάβει το καθεστώς κράτους-παρατηρητή στον ΟΗΕ. «Με την απόφαση αυτή η Αυστραλία δείχνει στον υπόλοιπο κόσμο ότι είναι μια χώρα δειλή και ανίκανη», δήλωσε χαρακτηριστικά ο εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης, κ. Μάλκολμ Τέρνμπολ.

Να σημειωθεί ότι η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ αρχικά είχε αποφασίσει να αντιταχθεί στο παλαιστινιακό αίτημα,



Ο κ. Τέρνμπολ

αλλά τελικά - για να αποφευχθούν αντιπαράθεσεις μέσα στο κόμμα - αναθεώρησε τη θέση της.

Ο κ. Τέρνμπολ πάντως, δήλωσε ότι η αποχή της Αυστραλίας στην ψηφοφορία αυτή είναι «αξιολύπητη», ιδιαίτερα μετά τους αγώνες που έδωσε η Αυστραλία για την εξασφάλιση μιας μη μόνιμης θέσης στο Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ.

Από την πλευρά της η Βρετανία δεν έχει αποφασίσει ακόμη αν θα ψηφίσει υπέρ του αιτήματος της Παλαιστίνης. Περισσότερες από τις μισές χώρες της ΕΕ αναμένεται να ταχθούν υπέρ του παλαιστινιακού αιτήματος, μία ή δύο χώρες

του μπλοκ αναμένεται να αντιταχθούν σε αυτό και οι υπόλοιπες θα απέχουν από την ψηφοφορία.

Οι Παλαιστίνιοι βρίσκονται στον ΟΗΕ υπό καθεστώς παρατηρητή και θα ζητήσουν από τη Γενική Συνέλευση του οργανισμού να τους αναγνωριστεί το καθεστώς του κράτους-μη μέλους.

Το Ισραήλ και οι ΗΠΑ είναι αντίθετες σε αυτή την πρωτοβουλία, καθώς ισχυρίζονται ότι ένα παλαιστινιακό κράτος δεν μπορεί να προκύψει παρά μόνο μέσα από τις ειρηνευτικές συνομιλίες, που έχουν περιέλθει σε αδιέξοδο εδώ και περισσότερα από δύο χρόνια.

Απόλυτη διαφάνεια ζητά η αντιπολίτευση στην υπόθεση Γκίλαρντ-AWU

Νέα τροπή πήρε η υπόθεση της δημιουργίας ειδικού ταμείου στο Αυστραλιανό Συνδικάτο Εργαζομένων (AWU) στην οποία εμπλέκεται το όνομα της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ, εφόσον ο πρώην σύντροφός της Μπρους Γουίλσον - που υπηρετούσε στο εν λόγω συνδικάτο - απεκάλυψε ότι χρήματα από το ταμείο αυτό είχαν θαφτεί σε πλαστικά δέματα σε αυλή σπιτιού.

Ο κ. Γουίλσον υποστήριξε ότι ο Ραλφ Μπλιούιτ, ο οποίος ομολόγησε την ενοχή του για διαφθορά στο εν λόγω συνδικάτο, του έδειξε μια φορά ένα από τα δέματα, το οποίο περιείχε καταστρεμμένα από την υγρασία χαρτονομίσματα. Ο κ. Γουίλσον τόνισε ότι η κα Γκίλαρντ - που τότε ασκούσε

το επάγγελμα της δικηγόρου - δεν ωφελήθηκε από την δημιουργία του αμφιλεγόμενου ταμείου, και ότι απλά της είχε ζητηθεί να προετοιμάσει τα σχετικά έγγραφα για τη δημιουργία ενός ταμείου για τις διάφορες δραστηριότητες του συνδικάτου. Ο πρώην αρχηγός του Φιλελεύθερου Κόμματος και νομικός, Μάλκολμ Τέρνμπολ, ζήτησε από την πρωθυπουργό να μιλήσει ξεκάθαρα για την ανάμειξη της με το εν λόγω συνδικάτο. «Σαν νομικός, συμβουλεύω την κα Γκίλαρντ να απαντήσει στις καταγγελίες που έχουν γίνει εναντίον της σε ότι αφορά στην ανάμειξη της στο Αυστραλιανό Συνδικάτο Εργαζομένων και τη δημιουργία του αμφιλεγόμενου ταμείου, και να δώσει στη δημοσιότητα τα σχετικά έγγραφα», δήλωσε.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΟΟΣΑ:

Στο 3% ο ρυθμός ανάπτυξης της αυστραλιανής οικονομίας



Ο κ. Γουέιν Σουάν

Διπλάσιο ρυθμό ανάπτυξης απ' αυτόν των υπόλοιπων 34 χωρών μελών του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) θα γνωρίσει η αυστραλιανή οικονομία. Τη δήλωσε αυτή έκανε ο ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, σχολιάζοντας την τελευταία έκθεση του ΟΟΣΑ για την Οικονομική Προοπτική της διεθνούς οικονομίας. Ο Αυστραλός υπουργός τόνισε ότι για πολλοστή φορά επιβεβαιώνεται η

ανθεκτικότητα της αυστραλιανής οικονομίας σε μια περίοδο που η παγκόσμια οικονομία συνεχίζει να παρουσιάζει προβλήματα. Ο εν λόγω Οργανισμός προβλέπει ότι η οικονομική ανάπτυξη που θα γνωρίσει η Αυστραλία τον επόμενο χρόνο θα περιοριστεί στο 3% (σημ: πριν έξι μήνες είχε προβλέψει ανάπτυξη 3,7%), σε σύγκριση με ανάπτυξη 1,4% που θα γνωρίσουν κατά μέσον όρο οι οικονομίες των υπόλοιπων 34 κρατών-μελών του ΟΟΣΑ.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο. ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Δελτίο Τύπου

Το Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας της Νέας Νότιας Ουαλίας διοργανώνει την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 2012 πληροφοριακή συγκέντρωση. Η συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη, που βρίσκεται στο 206-210 Lakemba St., Lakemba, από 11.00π.μ. έως τις 2.00π.μ. Οι εγγραφές θα αρχίσουν από τις 10:30π.μ. Ο σκοπός αυτής της συγκέντρωσης είναι οι κάτοικοι της περιοχής να έλθουν σε επαφή με άλλα Κέντρα παροχής πληροφοριών στην περιοχή του Canterbury. Να μάθουν ποιες υπηρεσίες είναι διαθέσιμες και που θα αποταθούν για τις προσωπικές τους ανάγκες.

Επίσης θα μπορούν να εκθέσουν τα προβλήματα που τους απασχολούν.

Η είσοδος είναι ελεύθερη και είστε όλοι ευπρόσδεκτοι. Θα προσφερθούν αναψυκτικά και φαγητό σε όσους παρευρεθούν.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ στους αριθμούς (02) 9740 6022 και (02) 9740 8310 και ζητήστε να μιλήσετε με το προσωπικό της Κοινωνικής Πρόνοιας.

15139



Burwood
heritage • progress • pride

Ο Δήμαρχος John Faker επιθεωρεί παράνομα πεταμένα σκουπίδια στην περιοχή

Βοηθήστε μας να σταματήσουμε το παράνομο «ντάμπινγκ» σκουπιδιών αυτά τα Χριστούγεννα

Η περιοχή μας δεν ανέχεται το παράνομο «ντάμπινγκ» σκουπιδιών.

Η υπηρεσία σύλλεξης σκουπιδιών θα λειτουργήσει κανονικά τις μέρες των Χριστουγέννων, ώστε να διατηρηθεί η καθαριότητα στην περιοχή μας καθ' όλη την περίοδο των εορτών.

Παρακαλούμε λοιπόν όλους τους κατοίκους, να συγκεντρώσουν τα ανεπιθύμητα αντικείμενα και υλικά που έχουν για πέταμα, έξω από το σπίτι τους, για να τα συλλέξει η αρμόδια υπηρεσία της Δημαρχίας, ή να τα μεταφέρουν στην πλησιέστερη χωματερή.

Επίσης, κάνω έκκληση σε όλους τους κατοίκους να ειδοποιούν την Δημαρχία αν δουν πεταμένα σκουπίδια ή τρώλει στους δρόμους ή στα πεζοδρόμια ή σε άλλους δημόσιους χώρους.

Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Δημαρχία στο 9911 9911 αν έχετε πληροφορίες που αφορούν στο παράνομο «ντάμπινγκ» σκουπιδιών.

15133